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ArQroz YAPEYZHz @90 (TTAPON EPIO)

ArQroz YAPEYZHZ @110 (NMAPON EPTO)

ArQroz YAPEYZHZ @125 (NMAPON EPTO)

ArQroz YAPEYZHz @160 (NMAPON EPTO)

ArQroz YAPEYZHz @200 (MAPON EPTO)
ArQroz YAPEYZHZ MNMPOZ ANTIKATAZTAXH ZE ENMOMENH GAZH

P14190(16)/L=171.00 STOIXEIA ArQrOY ESQTEPIKOY AIKTYOY YAPEYSHS :
ONOMAZIA / AIAMETPOS £E mm (MIEZH) / MHKOS SE m
KOMBOS EXQTEPIKOY AIKTYOY YAPEYSHS N20

N20 o
H=46.35/P=44.76 YTAOMH EAA®OYZ / NIEZH

o STOIXEIA EZQTEPIKOY ArQrov:
P01/200(20) / L=1700.00m
V=O.73r(n /S) / Q=Z3_88| o ONOMAZIA / AIAMETPOS SE mm (KAAZH SQAHNA IE Atm) / MHKOS SE m
J1 KOMBOZ EZQTEPIKOY ArQroy J1
H=66.00/P=83.61 STAOMH EAA®OYS / MIESH
$ EKKENQTHE
t AEPEZArQrog
= MEIQTHE MIESHE
—o MYPO3BEZTIKOE KPOYNOS
| (& AIKAEIAA ONOMASTIKHE AIAMETPOY X
a N\
AHMOTIKH EITIXEIPHXH
YAPEYXZHX ATIOXETEYXHX APTAX
(AE.Y.A.A)
\ J
4 N
J1-R2 MEAETH :
P02/200(16) / L=1700.00m
V=0.66m/s / Q=13.88l/s
YAPEY2H YWHAHYX ZONHX
T.K. T[PAMMENITZAY (A"®AXH)
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TITAOZ ZXEAIOY

(10)/L=790.00
=6.49
)L=790.00
=12.87

OPIZONTIOI'PA®IA EPT'QN
(PYAAO 1 ATIO 7)

V=0.88/Q
V=0.5210

P1a/200(19

P2a/110,

/

/ AP ZXEAIOY \
MEAETHTHE
KAIMAKA
KTEXNIKH YITHPESIA AEY.AA 1:1.000 )
a OEQPHOHKE I
APTOL e APTO e
O SYNTAZAS O MPOISTAMENOE. T.Y. AE.Y.AA.
NIKOE TPIANTA®YAAAKHE XPHETOE KAATIOYZOX
K TIOAITIKOX MHX-KOX TTOAITIKOX MHXANIKOX j

CHRISTOS Yrprokd
(ALPOUZOS UTIOYEYPOAUMUEVO
and CHRISTOS

RALPOUZUS
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